

ŽIVOTOPIS I PODACI O ZNANSTVENOJ, NASTAVNOJ I STRUČNOJ DJELATNOSTI

Obrazovanje

Elizabeta Ivičević Karas rođena je 4. studenog 1975. godine u Zagrebu, gdje je pohađala osnovnu školu te 1994. godine maturirala na XV. prirodoslovno – matematičkoj gimnaziji.

1994. godine upisala je Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, na kojemu je diplomirala *cum laude* 2000. godine.

2000. godine upisala je poslijediplomski stručni studij iz Europskih studija na Université Panthéon-Assas (Paris II) i Sveučilištu u Zagrebu, na kojemu je magistrirala 2001. godine te stekla naslov magistricice iz područja Europskih studija.

2001. godine upisala je poslijediplomski studij iz kaznenopravnih znanosti na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, na kojemu je magistrirala 2004. godine obranivši magistarski rad naslovljen "Oduzimanje imovinske koristi stečene kaznenim djelom" te je stekla naslov magistra znanosti iz znanstvenog područja društvenih znanosti, znanstvenog polja pravnih znanosti, znanstvene grane kaznenog i kaznenog procesnog prava.

Od 2004. do 2007. godine na Université Panthéon-Assas (Paris II) i Sveučilištu u Zagrebu izrađivala je doktorsku disertaciju pod naslovom "*Le principe de l'égalité des armes en matière pénale dans la jurisprudence de la Cour européenne des droits de l'homme et en droit comparé (croate, français)*" ("Načelo jednakosti oružja u kaznenim predmetima u praksi Europskog suda za ljudska prava i u poredbenom pravu") u postupku stjecanja dvojnog doktorata. Cijelu akademsku godinu 2004/05 provela je na Université Panthéon-Assas (Paris II), od toga devet mjeseci kao stipendistica Vlade Francuske Republike. Disertaciju je obranila 29. lipnja 2007. godine na Université Panthéon-Assas (Paris II), pred zajedničkim povjerenstvom Université Panthéon-Assas (Paris II) i Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

2009. godine položila je pravosudni ispit.

Upisana je u Upisnik znanstvenika, pod matičnim brojem znanstvenika 244975.

Strani jezici

Engleski i francuski jezik razumije, govori i piše na razini C2, dok njemački i talijanski jezik razumije, govori i piše na razini B2.

Radno iskustvo

Od rujna 2001. do rujna 2003. godine zaposlena je na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu kao znanstvena novakinja na znanstveno-istraživačkom projektu "Hrvatska i međunarodno kazneno sudovanje" glavnog istraživača prof. dr. sc. Ive Josipovića. Od svibnja 2002. do studenog 2003. stažirala je kao volonterka na Općinskom sudu u Zagrebu.

U rujnu 2003. godine izabrana je za mlađu asistenticu na Katedri za kazneno procesno pravo Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, a potom za asistenticu te višu asistenticu.

Od svibnja 2008. docentica je na Katedri za kazneno procesno pravo, a od 24. travnja 2013. izvanredna je profesorica na istoj katedri.

Od 16. listopada 2018. u znanstveno-nastavnom je zvanju redovite profesorice.

Od 5. veljače 2019. članica je i zamjenica predsjednika Državnoodvjetničkog vijeća.

Od srpnja 2019. na popisu je *ad hoc* sudaca Europskog suda za ljudska prava za Republiku Hrvatsku.

Nastava

Na Integriranom preddiplomskom i diplomskom sveučilišnom pravnom studiju, na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, od rujna 2001. godine sudjeluje u izvođenju nastave iz kaznenog procesnog prava. Od 2008., kada postaje docentica, predaje kazneno procesno pravo i održava nastavu u seminarima, a od 2010. predaje i predmet penitencijarno pravo u okviru kaznenopravnog modula na petoj godini studija. Od ak. god. 2010/11 predaje predmet Ljudska prava i kazneno pravosuđe i *Human Rights and Criminal Justice*.

Na Preddiplomskom stručnom poreznom studiju, na Studijskom centru za javnu upravu i javne financije Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, predaje obvezni predmet Osnove kaznenog i prekršajnog prava.

Na Doktorskom studiju iz pravnih znanosti i Poslijediplomskom specijalističkom studiju iz kaznenopravnih znanosti Pravnog fakulteta u Zagrebu predaje obvezne predmete Kazneno procesno pravo – opći dio i Kazneno procesno pravo – posebni dio, te izborne predmete Zaštita ljudskih prava u kaznenom postupku prema judikaturi Europskog suda za ljudska prava, Uvod u penologiju i penitencijarno pravo i Poredbeno kazneno pravosuđe.

Na Doktorskom studiju iz pravnih znanosti i Poslijediplomskom specijalističkom studiju iz europskog prava Pravnog fakulteta u Zagrebu predaje izborni predmet Zaštita ljudskih prava u Europi – kaznenopravni aspekti.

Na Poslijediplomskom interdisciplinarnom studiju na Sveučilištu u Zagrebu - Specijalističkom studiju Prava djece predaje izborni predmet Djeca i kazneno pravo.

Na Poslijediplomskom specijalističkom studiju Medicinsko pravo Pravnog fakulteta Sveučilišta u Splitu predaje izborni predmet Medicina i kazneni postupak.

Inoviranje nastavnog sadržaja

Od ak. god. 2018/19, zajedno s izv. prof dr. sc. Majom Munivranom Vajdom, uvela je novi izborni predmet „Introduction to Croatian Criminal Justice System“ (u srpnju 2018.)

Od ak. god. 2010/11, zajedno s prof. dr. sc. Zlatom Đurđević, uvela je novi predmet kaznenopravnog modula Ljudska prava i kazneno pravosuđe.

U okviru projekta Fonda za razvoj Sveučilišta u Zagrebu „Presude Europskog suda za ljudska prava protiv Republike Hrvatske u kaznenim predmetima“ inovirala je sadržaj nastavnih predmeta Kazneno procesno pravo i Penitencijarno pravo kroz obrađivanje presuda Europskog suda za ljudska prava u predmetima protiv Republike Hrvatske vezanim uz kazneno procesno pravo, odnosno penitencijarno pravo.

Mentorstva

Diplomski radovi

Na integriranom preddiplomskom i diplomskom sveučilišnom pravnom studiju Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu mentorirala je izradu više od 100 diplomskih radova iz predmeta Kazneno procesno pravo, Penitencijarno pravo te Ljudska prava i kazneno pravosuđe.

Mentorirala je pet studentskih radova nagrađenih Rektorovom nagradom: Glorija Zoričić, Kazneno procesno pravo po Vinodolskom zakonu (rad nagrađen Rektorovom nagradom za ak. god. 2009/10), Dario Milić i Marko Stilinović, Lišenje slobode u kaznenom postupku (rad nagrađen Rektorovom nagradom za ak. god. 2010/11), Mario Kantoci i Tena Baričić, Stranačko izvođenje dokaza i unakrsno ispitivanje u hrvatskom i poredbenom kaznenom procesnom pravu (rad nagrađen Rektorovom nagradom za ak. god. 2010/11), Stjepan Vlahović i Romina Galović, Izvršavanje istražnog zatvora: normativni okvir i praksa u svjetlu zaštite temeljnih ljudskih prava (rad nagrađen Rektorovom nagradom za ak. god. 2011/12), Rajka Lozo i Ida Dojčinović, Govor mržnje kroz prizmu zaštite ljudskih prava i temeljnih sloboda (rad nagrađen Rektorovom nagradom za ak. god. 2013/14). Svi navedeni radovi su priznati kao diplomski radovi.

Magistarski radovi

Na poslijediplomskom studiju iz kaznenopravnih znanosti Pravnog fakulteta u Zagrebu mentorirala je četiri obranjene magistarske radnje: Hrvoje Filipović, Uhićenje kao mjera osiguranja nazočnosti okrivljenika i pokretanja kaznenog postupka, travanj 2010.; Darijo Cvitković, Pregled osobe i vozila kao policijska izvidna radnja i njegove glavne razlike prema dokaznim radnjama pretrage u kaznenom postupku, studeni 2012.; Ljiljana Stipišić, Izručenje kao oblik međunarodne kaznenopravne pomoći, studeni 2012.; Sandra Vučković, Kazneni nalog i njegova primjena u praksi Općinskog suda u Pazinu, studeni 2012.

Završni poslijediplomski specijalistički radovi

Na Poslijediplomskom specijalističkom studiju iz kaznenopravnih znanosti Pravnog fakulteta u Zagrebu mentorirala je jedan završni rad: Damir Sanković, Uloga policijskog istražitelja u provođenju dokazne radnje ispitivanja okrivljenika, 2016.

Doktorske disertacije

Na Poslijediplomskom studiju iz kaznenopravnih znanosti Pravnog fakulteta u Zagrebu, izvan doktorskog studija, mentorirala je izradu jedne obranjene doktorske disertacije - u komentorstvu s dr. sc. Miroslavom Žaberlom: Primož Britovšek, Nadzor komunikacija u međunarodnim elektroničkim komunikacijskim mrežama kao posebni oblik prikupljanja podataka obavještajnih službi u otkrivanju i sprečavanju međunarodnog organiziranog kriminala i terorizma, 2012.

Na Doktorskom studiju iz pravnih znanosti Pravnog fakulteta u Zagrebu, mentorirala je tri obranjene doktorske disertacije: Marija Pleić, Standardi izvršenja pritvora u kaznenom postupku, 16. listopada 2014., Hrvoje Filipović, Uloga policije u pružanju postupovne zaštite ranjivim, ugroženim i zaštićenima svjedocima, 25. listopada 2018., Nevena Aljinović, Sudska kontrola posebnih dokaznih radnji, 2021.

Moot court natjecanja

U ljetnom semestru ak. god. 2018/19., pripremala je studente Pravnog fakulteta u Zagrebu okupljene u klubu „Vladimir Bayer“ za XIII. Regionalno Moot Court natjecanje iz ljudskih prava. Natjecanje je održano od 18.-19. svibnja 2019. u Banja Luci.

U ljetnom semestru ak. god. 2015/16., zajedno s doc. dr. sc Zoranom Burićem, pripremala je studente Pravnog fakulteta u Zagrebu okupljene u klubu „Vladimir Bayer“ za X. Regionalno Moot Court natjecanje iz ljudskih prava, na kojemu su studenti osvojili drugo mjesto. Natjecanje je održano od 6.-8. svibnja 2016. u Zagrebu.

U ljetnom semestru ak. god. 2013/14., zajedno sa znanstvenom novakinjom Marinom Gutschy, pripremala je studente Pravnog fakulteta u Zagrebu okupljene u klubu „Vladimir Bayer“ za VIII.

Regionalno Moot Court natjecanje iz ljudskih prava, na kojemu su studenti osvojili drugo mjesto. Natjecanje je održano od 25.-28. travnja 2014. u Subotici.

U ljetnom semestru ak. god. 2012/13., zajedno sa znanstvenom novakinjom Marinom Gutschy, pripremala je studente Pravnog fakulteta u Zagrebu okupljene u klubu „Vladimir Bayer“ za VII. Regionalno Moot Court natjecanje iz ljudskih prava, na kojemu su studenti osvojili treće mjesto. Natjecanje je održano od 19.-22. travnja 2013. u Ljubljani.

U ljetnom semestru ak. god. 2011/12., zajedno s asistentom mr. sc. Marinom Bonačićem, pripremala je studente Pravnog fakulteta u Zagrebu okupljene u klubu „Vladimir Bayer“ za VI. Regionalno Moot Court natjecanje iz ljudskih prava, na kojemu su studenti osvojili prvo mjesto. Natjecanje je održano od 20.-22. travnja 2012. u Sarajevu.

Kvaliteta nastavnog rada

Analiza provedena na temelju rezultata Ankete za procjenu rada nastavnika na Sveučilištu u Zagrebu, na predmetu Kazneno procesno pravo – seminar, u zimskom semestru ak. god. 2015./2016., koju je ispunilo 25 od ukupno upisanih 30 studenata, pokazuje da je nastavnica E. Ivičević Karas pozitivno ocijenjena, uzimajući u obzir sve pokazatelje kvalitete rada, prosječnom ocjenom 4,69.

Objavlivanje rada u komentorstvu sa studentom iz područja teme diplomskog rada

Sa studenticom Doroteom Puljić, kojoj je bila mentorica u izradi diplomskog rada naslovljenog „Presuda na temelju sporazuma stranaka u kaznenom postupku“, obranjenog u srpnju 2012. godine na Pravnom fakultetu u Zagrebu, u kolovozu 2013., objavila je članak: Presuda na temelju sporazuma stranaka u hrvatskom kaznenom procesnom pravu i praksi Županijskog suda u Zagrebu, Četvrti skopsko – zagrebački pravni kolokvij, Zbornik radova, Pravni fakultet "Iustinianus Primus", Skopje, 2013., str. 37 – 60. Rad je kategoriziran kao izvorni znanstveni rad.

Objavlivanje rada u komentorstvu s doktorandom iz područja teme doktorskog rada

S doktorandom Hrvojem Filipovićem, kojemu je bila mentorica u izradi doktorskog rada naslovljenog „Uloga policije u pružanju postupovne zaštite ranjivim, ugroženim i zaštićenima svjedocima, obranjenog 25. listopada 2018.“, i izv. prof. dr. sc. Zoranom Burićem, objavila je članak: Prva iskustva policijskih službenika u provođenju pojedinačne procjene žrtava kaznenih djela, Policija i sigurnost 4/2019, str. 468 – 489. Rad je kategoriziran kao izvorni znanstveni rad.

Znanstveni projekti

Od 2022. – koordinatorica za Pravni fakultet u Zagrebu projekta „DIGItalisation of defence RIGHTS in criminal proceedings – DigiRights“, financiranog u okviru Programa za pravosuđe EU – JUST 2027

Od 2020. - voditeljica projekta Hrvatske zaklade za znanost „Sustavni pristup modelima konsenzualne pravde u hrvatskom kaznenom postupku“ (NegJusCro)

Od 2019. – istraživačica na projektu „European Investigation Order – Legal Analysis and Practical Dilemmas of International Cooperation - EIO-LAPD“, financiranog u okviru Programa za pravosuđe EU - JUST (2014-2020)

Od 2019. – istraživačica na projektu „Knowledge, Advisory and Capacity Building Information Tool for Criminal Procedural Rights in Judicial Cooperation - Cross Justice“, financiranog u okviru Programa za pravosuđe EU – JUST (2014-2020)

Od 2019. – istraživačica na projektu "Fight Against International Terrorism. Discovering European Models of Rewarding Measures to Prevent Terrorism – FIGHTER“, financiranog u okviru Programa za pravosuđe EU – JUST (2014-2020)

Od 2015. - 2019. suradnica je na projektu Hrvatske zaklade za znanost „Croatian Judicial Cooperation in Criminal Matters in the EU and the Region: Heritage of the Past and Challenges of the Future (CoCoCrim)“ voditeljice prof. dr. sc. Zlate Đurđević.

2015. bila je voditeljica projekta „European Criminal Procedure Law in Service of Protection of European Union Financial Interests: State of Play and Challenges“, u okviru programa HERCULE III, koji je rezultirao međunarodnom znanstvenom konferencijom i zbornikom radova.

2012. bila je voditeljica projekta Fonda za razvoj Sveučilišta u Zagrebu “Presude Europskog suda za ljudska prava protiv Republike Hrvatske u kaznenim predmetima”.

Od siječnja 2010 - 2013. bila je voditeljica projekta Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta “Reforma hrvatskog gospodarskog kaznenog prava”.

Od 2007 – 2013. bila je suradnica na projektu MZOS “Suvremeni prethodni kazneni postupak u Republici Hrvatskoj i Europi” voditelja prof. dr. sc. Davora Krapca.

Od 2007-2009. bila je suradnica na projektu MZOS “Kaznenopravni aspekti pridruživanja Republike Hrvatske Europskoj uniji” voditeljice prof. dr. sc. Zlate Đurđević.

Od 2001-2003 bila je znanstvena novakinja na projektu MZOS “Hrvatska i međunarodno kazneno sudovanje” glavnog istraživača prof. dr. sc. Ive Josipovića.

2003. godine sudjelovala je kao suradnica Max Planck Instituta za inozemno i međunarodno kazneno pravo u Freiburgu, Njemačka, u istraživanju “Richterbefragung zu Strafpraxis und Normen in den Staaten des ehemaligen Jugoslawien” (“Ispitivanje sudaca o kaznenoj praksi i normama u državama bivše Jugoslavije”).

Stručni projekti

Od 2020. – glavna je pravna stručnjakinja na projektu Hrvatskog pravnog centra „Advancing Access to Rights under Victims' Directive for Persons with Disabilities – ARVID“, kojeg sufinancira Opća uprava Europske komisije za pravosuđe u sklopu Programa za pravosuđe EU.

Od 2019. – glavna pravna stručnjakinja za Hrvatsku ispred Hrvatskog pravnog centra u projektu organizacije Fair Trials „Defence Rights in Evidentiary Procedures – DREP“, kojeg sufinancira Opća uprava Europske komisije za pravosuđe u sklopu Programa za pravosuđe EU.

Od 2017 – 2019. bila je glavna pravna stručnjakinja na projektu Hrvatskog pravnog centra “Victim-centered approach to improving support services – VICATIS”, kojeg je sufinancirala Opća uprava Europske komisije za pravosuđe u sklopu Programa za pravosuđe EU.

Od 2016 – 2017. bila je glavna pravna stručnjakinja na projektu Hrvatskog pravnog centra “Targeted Early Victim Needs Assessment and Support – TEVNAS”, kojeg je sufinancirala Opća uprava Europske komisije za pravosuđe u sklopu Programa za pravosuđe EU.

Od 2015 – 2017. bila je glavna pravna stručnjakinja na projektu Hrvatskog pravnog centra “Enhancing procedural rights of suspects and the accused in criminal proceedings in Croatia”, kojeg je sufinancirala Opća uprava Europske komisije za pravosuđe u sklopu Programa za pravosuđe EU.

2013. bila je suradnica Hrvatskog pravnog centra na projektu The European Union Agency for Fundamental Rights (FRA) "Victim Support Services in the EU: An overview and assessment of victims' rights in practice" (Phase 3).

2012. bila je suradnica Hrvatskog pravnog centra u The European Union Agency for Fundamental Rights (FRA) Project "Victim Support Services in the EU: An overview and assessment of victims' rights in practice" (Phase 2).

Izlaganja na znanstvenim i stručnim skupovima

Sudjelovala je na više od trideset domaćih i stranih znanstvenih i stručnih skupova na kojima je održala izlaganja.

Izlaganja na domaćim znanstvenim i znanstveno-stručnim skupovima:

- 22. siječnja 2021. održala je izlaganje na okruglom stolu "Primjena prava za vrijeme pandemije bolesti COVID-19", na temu "Kazneno pravosuđe za vrijeme pandemije bolesti COVID-19 – balansiranje između zaštite zdravlja i procesnih jamstava", Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Zagreb.
- 4. prosinca 2020. na XXXIII. redovitom savjetovanju Hrvatskog udruženja za kaznene znanosti i praksu u Zagrebu, održala je izlaganje znanstvenog rada pod naslovom „Neka pitanja usklađenosti hrvatskog kaznenog procesnog prava s direktivama o pravima obrane“.
- 10. studenog 2020. održala je izlaganje na okruglom stolu "Prilozi raspravi o daljnjem razvoju kaznenog prava Europske unije", na temu "Učinkovitost direktiva kao mehanizma harmonizacije nacionalnih kaznenih procesnih prava?", Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Zagreb.
- 6. prosinca 2019. na XXXII. redovitom savjetovanju Hrvatskog udruženja za kaznene znanosti i praksu u Opatiji, održala je izlaganje znanstvenog rada pod naslovom „Na putu prema transponiranju Direktive o besplatnoj pravnoj pomoći u hrvatski kazneni postupak? Osvrt na Nacrt prijedloga osme novele ZKP-a“
- 7. rujna 2018. na IV: Interkatedarskoj konferenciji, u organizaciji Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Katedre za kazneno pravo i Katedre za kazneno procesno pravo, te Sveučilišta u Ljubljani, Pravnog fakulteta, Katedre za kazneno pravo, održanoj na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, održala je izlaganje na temu: „Presuda na temelju sporazuma stranaka u hrvatskom kaznenom postupku: dvojbe o ulozi suda“
- 24. svibnja 2018. na okruglom stolu "Europska budućnost hrvatskog kaznenog pravosuđa", održanom na Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti u Zagrebu, održala je izlaganje: "Europeizacija hrvatskoga kaznenog procesnog prava: Jačanjem procesnih jamstava do učinkovitijeg kaznenog postupka"
- 20. travnja 2018. na znanstvenoj konferenciji "Kaznenopravna suradnja u Europskoj uniji: pogled kroz recentnu judikaturu Europskog suda pravde", održanoj na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Splitu, održala je izlaganje: "Pojam suđenja u odsutnosti u kontekstu izvršenja Europskog uhiđenog naloga"
- 1. prosinca 2017. na XXX. redovitom savjetovanju Hrvatskog udruženja za kaznene znanosti i praksu u Opatiji, održala je izlaganje znanstvenog rada pod naslovom „Pravo na branitelja u policiji – pravna i stvarna ograničenja“.

- 21. travnja 2017. na konferenciji "Žarišne točke kaznenopravne suradnje Republike Hrvatske" održanoj na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Osijeku, održala je izlaganje na temu „Obnova postupka u slučaju suđenja u odsutnosti: izvršenje presude ESLJP Sanader protiv Hrvatske“.
- 2. prosinca 2016. na XXIX. redovitom savjetovanju Hrvatskog udruženja za kaznene znanosti i praksu u Opatiji, održala je izlaganje znanstvenog rada pod naslovom „Prava obrane u različitim stadijima hrvatskog kaznenog postupka: rezultati istraživanja prakse“.
- 17. veljače 2016. na konferenciji "Prava obrane u kaznenopravnoj suradnji država članica Europske unije" održanoj na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, održala je izlaganje na temu „Direktiva o pravu na branitelja: izazovi implementacije u hrvatsko kazneno procesno pravo“.
- 3. prosinca 2015. na XXVII. redovitom savjetovanju Hrvatskog udruženja za kaznene znanosti i praksu u Opatiji, održala je izlaganje znanstvenog rada pod naslovom "Pomicanje granica prava na branitelja pod utjecajem europskog kaznenog prava".
- 4. prosinca 2014. na XXVI. redovitom savjetovanju Hrvatskog udruženja za kaznene znanosti i praksu u Opatiji, održala je izlaganje znanstvenog rada pod naslovom "Načelo *ne bis in idem* u europskom kaznenom pravu".
- 5. studenog 2014. na znanstvenom skupu "Intelektualac, kultura, reforma: Ivan Mažuranić i njegovo vrijeme", na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, održala je izlaganje na temu „Mažuranićeve reforme i izvršavanje kazne zatvora“.
- 6. prosinca 2013. na XXV. redovitom savjetovanju Hrvatskog udruženja za kaznene znanosti i praksu u Opatiji, održala je izlaganje znanstvenog rada pod naslovom "Dokazna snaga rezultata istrage prema Prijedlogu novele Zakona o kaznenom postupku".
- 20. lipnja 2013. održala izlaganje na okruglom stolu "Profili hrvatskog kaznenog zakonodavstva", na temu "Ljudska prava i temeljne slobode u hrvatskom penitencijarnom pravu", Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Zagreb.
- 7. prosinca 2012. na XXV. redovitom savjetovanju Hrvatskog udruženja za kaznene znanosti i praksu u Opatiji, održala je izlaganje znanstvenog rada pod naslovom „Primjena načela *ne bis in idem* u hrvatskom kaznenom pravu“.
- 1. prosinca 2011. na XXIV. redovitom savjetovanju Hrvatskog udruženja za kaznene znanosti i praksu u Opatiji, održala je izlaganje znanstvenog rada pod naslovom "Sudska kontrola optužnice".
- 2. prosinca 2011. na XXIV. redovitom savjetovanju Hrvatskog udruženja za kaznene znanosti i praksu u Opatiji, održala je izlaganje znanstvenog rada pod naslovom "Zakon o postupku oduzimanja imovinske koristi ostvarene kaznenim djelom i prekršajem: neka otvorena pitanja i moguća rješenja".
- 15. listopada 2009. na III. specijalističkom savjetovanju Hrvatskog udruženja za kaznene znanosti i praksu u Baškoj, održala je izlaganje znanstvenog rada pod naslovom "Povodom presude Europskog suda za ljudska prava u predmetu Maresti protiv Hrvatske – analiza mogućeg utjecaja na reformu prekršajnog prava u Republici Hrvatskoj".
- 5. prosinca 2008. godine, na XXI. redovitom savjetovanju Hrvatskog udruženja za kaznene znanosti i praksu u Opatiji, održala je izlaganje znanstvenog rada pod naslovom "Radnje i mjere procesne prisile radi pribavljanja predmeta za potrebe kaznenog postupka".
- 6. prosinca 2007. godine, na XX. redovitom savjetovanju Hrvatskog udruženja za kaznene znanosti i praksu u Opatiji, održala je izlaganje znanstvenog rada pod naslovom "Oduzimanje nezakonito stečene imovinske koristi".

Izlaganja na međunarodnim znanstvenim i znanstveno-stručnim skupovima:

- 22. rujna 2022. na međunarodnoj znanstvenoj konferenciji „Challenges and Opportunities in a Virtually and Physically Connected Europe: the Need for Criminology“, koju je organizirao European Society of Criminology (21-24. rujna 2022., na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Malagi, Španjolska), održala je izlaganje na temu „Informalities in Plea-bargaining: Croatian Perspective“
- 28. travnja 2022. na međunarodnoj konferenciji „Restorative Justice, Mediation and Protection of EU Financial Interests“, održanoj na Sveučilištu u Perugi, zajedno s Marinom Bonačićem i Zoranom Burićem, održala je izlaganje na temu: „Negotiated justice for crimes against the EU's financial interests - a Croatian perspective“
- 10. rujna 2021. na međunarodnoj znanstvenoj konferenciji „Criminology in a time of pandemic“, koju je organizirao European Society of Criminology (8-10. rujna 2021., online), održala je izlaganje na temu „Negotiated Justice and Organised Crime: Croatian Perspective“
- 9. prosinca 2020. na međunarodnoj znanstvenoj konferenciji “European Investigation Order – Practical Dilemmas and Theoretical Considerations” u organizaciji Pravnog fakulteta Sveučilišta u Mariboru, održala je izlaganje na temu: „European Investigation Order in Croatia – Normative Framework and Practical Challenges“
- 11. rujna 2020. na međunarodnoj znanstvenoj konferenciji „EU 2020 –lessons from the past and solutions for the future“, održanoj na Pravnom fakultetu Sveučilišta Josip Juraj Strossmayer u Osijeku, održala je izlaganje na temu: „Consensual Justice in Croatian Criminal Procedural Law: the Need for a Systematic Approach“
- 18. listopada 2019. na međunarodnoj znanstvenoj konferenciji „Praktična primjena Zakona o kaznenom postupku“, održanoj na Visokoj policijskoj školi u Zagrebu, održala je izlaganje na temu: „Prva iskustva policijskih službenika u provođenju pojedinačne procjene žrtava kaznenih djela“
- 15. lipnja 2019. na međunarodnoj znanstvenoj konferenciji “EU and Member States – Legal and Economic Issues”, održanoj na Pravnom fakultetu Sveučilišta Josip Juraj Strossmayer u Osijeku održala je izlaganje na temu: “Decision rendered in absence of a person as a ground to refuse the execution of the European arrest warrant: European legal standards and implementation in Croatian law”
- 11. travnja 2019. na međunarodnoj znanstvenoj konferenciji „Integration of the EPPO in national criminal justice systems: institutional, procedural and cooperative challenges“, u organizaciji Hrvatskog udruženja za kaznene znanosti i praksu, održala je izlaganje na temu „The EPPO and its coordination with the national prosecuting authority: the Croatian perspective“
- 7. ožujka 2019. na međunarodnoj konferenciji „Rights to information and support services for victims of crime“, održanoj u organizaciji rumunjskog centra za pravne resurse, u okviru projekta VICATIS, održala je izlaganje na temu „Summary document – extent of harmonization in the area of victims' rights and support and recommendations for improved EU-level regulation and practice“
- 15. lipnja 2018. na međunarodnoj znanstvenoj konferenciji “EU law in Context – Adjustment to Membership and Challenges of the Enlargement”, održanoj na Pravnom fakultetu Sveučilišta Josip Juraj Strossmayer u Osijeku održala je izlaganje na temu: “Reopening of Proceedings in Cases of Trial in Absentia: European Legal Standards and Croatian Law”

- 9. lipnja 2017. na konferenciji „4th Sino-European International Forum 2017 - Eradicating Corruption while Strengthening the Rule of Law and Pursuing Economic Growth“, održanoj na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, održala je izlaganje na temu: “Challenging Fair Trial Rights in Corruption Cases: Croatian Perspective”.
- 10. lipnja 2016. na konferenciji “Pravni lekovi u krivičnom postupku regionalna krivičnoprocesna zakonodavstva i iskustva u primeni”, organiziranoj od strane Misije OSCE u Srbiji i Srpskog udruženja za krivičnopravnu teoriju i praksu, održanoj u Beogradu, održala je izlaganje na temu: “Sustav pravnih lijekova i reforma hrvatskog kaznenog postupka”.
- 15. lipnja 2015. na konferenciji “Chasing criminal money in the EU: new tools and practices”, održanoj na University of Luxemburg, Faculty of Law, economics and Finance, u Luksemburgu, održala je izlaganje na temu: “The relevance of asset recovery policies in transitional societies: the Croatian perspective”.
- 12. lipnja 2015. na konferenciji “Glavni pretres i suđenje u razumnom roku”, organiziranoj od strane Misije OSCE u Srbiji i Srpskog udruženja za krivičnopravnu teoriju i praksu, održanoj u Beogradu, održala je izlaganje na temu: “Neka pitanja uređenja rasprave u hrvatskom kaznenom postupku – normativni okvir i praksa”.
- 15. svibnja 2015. na konferenciji “European criminal procedure law in service of protection of European Union financial interests: state of play and challenges”, održanoj u organizaciji Hrvatske udruge za europsko kazneno pravo i OLAF-a u Dubrovniku, održala je izlaganje na temu: “Commentary on some questionable features of confiscation proceedings in Croatia”.
- 24. travnja 2015. na konferenciji “4th Turkish – Bosnian Herzegovinian – Croatian Jurist Days”, održanoj na Istanbul University, Faculty of Law, Istanbul, održala je izlaganje na temu: “Medical Interventions into the Physical Integrity of a Person to Collect Evidence for the Purposes of Criminal Proceedings”.
- 16. svibnja 2014. na konferenciji “Usklađivanje prava Srbije sa pravom Europske unije”, održanoj na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Nišu, Srbija, održala je izlaganje na temu: “Osvrt na reformu hrvatskog kaznenog postupka kroz prizmu okrivljenikovog prava na pravični postupak”.
- 21. ožujka 2014. na konferenciji “Prospects for criminal Law at EU Level and Protection of the EU’s Financial Interests”, održanoj u Dublinu, Irska, održala je izlaganje na temu: “European arrest warrant and equality of treatment of EU citizens: Croatian example”.
- 6. rujna 2013. na međunarodnoj znanstvenoj konferenciji „Četvrti skopsko-zagrebački pravni kolokvij“, održanoj u Ohridu, Makedonija, održala je izlaganje rada na temu: “Presuda na temelju sporazuma stranaka u hrvatskom kaznenom procesnom pravu i praksi Županijskog suda u Zagrebu”.
- 9. travnja 2013. na konferenciji „Data focus – Konferencija o digitalnoj forenzici“, koju je organizirala tvrtka Data focus u Zagrebu, održala je izlaganje pod naslovom “Pravno uređenje elektroničkih dokaza u kaznenom postupku”.
- 6. rujna 2012. na međunarodnoj znanstvenoj konferenciji “Re-imagining Imprisonment in Europe: Common Challenges, Diverse Policies and Practice”, Scribani Conference, Trinity College Dublin, Irska, održala je izlaganje rada na temu „Are the Mechanisms of the Protection of Prisoners Against Torture and Inhuman or Degrading Treatment Efficient”.
- 3. travnja 2012. na konferenciji „Data focus - Konferencija o digitalnoj forenzici“, koju je organizirala tvrtka Data focus u Zagrebu, održala je izlaganje pod naslovom „Pribavljanje dokaza u elektroničkom (digitalnom) obliku za potrebe kaznenog postupka”.

- 6. svibnja 2011. na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Pećuhu, u okviru Ljetne škole Max-Planck Instituta i Pravnog fakulteta Sveučilišta u Pećuhu, održala je izlaganje pod naslovom "Gathering information covered by banking secrecy for the needs of criminal procedure".
- 4. rujna 2009. na međunarodnom znanstvenom skupu povodom 200 godina francuskog Kaznenog zakonika na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Ljubljani, održala je izlaganje rada pod naslovom "La responsabilité pénale des personnes morales en droit croate: Les inspirations tirées du droit français et certaines particularités de la législation croate".
- 22. prosinca 2008. u Skopju, Makedonija, na skupu koji je organiziralo Makedonsko udruženje za kazneno pravo i kriminologiju i Ministarstvo pravosuđa Republike Makedonije, održala je izlaganje pod naslovom "Pravično suđenje i jednakost oružja po novom Zakonu o kaznenom postupku".

Domaći stručni skupovi, okrugli stolovi, predavanja i tribine:

- 2. prosinca 2021. na okruglom stolu „Predstojeće promjene u kaznenom postupku – širenje korištenja suvremenih tehnologija“, održanom u okviru XXXIV. redovnog savjetovanja Hrvatskog udruženja za kaznene znanosti i praksu „Kazneno pravosuđe – izazovi sadašnje regulative i budućeg razvoja“, sudjelovala kao jedna od uvodničarka
- 3. prosinca 2020. na okruglom stolu „Načelo javnosti kaznenog postupka: anomalija ili esencija vladavine prava“ održanom u okviru XXXIII. redovnog savjetovanja Hrvatskog udruženja za kaznene znanosti i praksu „Razmjena znanja, iskustva i ideja kaznenopravne znanosti i kaznenog pravosuđa u uvjetima „novog normalnog““, sudjelovala kao jedna od uvodničarka
- 21. veljače 2020. na konferenciji „Pristup osoba s invaliditetom pravima iz Direktive o žrtvama: ključne točke i izazovi“, održanoj u Zagrebu u organizaciji Hrvatskog pravnog centra, održala je izlaganje „Pregled prava iz Direktive o žrtvama s osobitim osvrtom na pojedinačnu procjenu žrtava“
- 5. prosinca 2019. na okruglom stolu „Strategija implementacije učinkovitog kaznenog postupka u Republici Hrvatskoj“ održanom u okviru XXXII. redovnog savjetovanja Hrvatskog udruženja za kaznene znanosti i praksu „Jačanje učinkovitosti kaznenog postupka primjenom standarda Europskog suda za ljudska prava (VIII novela ZKP i VI. novela KZ)“, sudjelovala kao jedna od uvodničarka
- 4. rujna 2019. u Ljetnoj školi koja se održavala u organizaciji Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci i grada Novog Vinodolskog, održala je predavanje „Pravo na branitelja kao posebni element pravičnog postupka“.
- 11. lipnja 2019. na okruglom stolu "Obiteljsko nasilje - izazovi u svakodnevnoj praksi", održanom na Visokoj policijskoj školi Policijske akademije, održala je izlaganje na temu: "Problem dvostrukih uhićenja - pogled kroz prizmu unapređenja pravnog položaja žrtve"
- 6. svibnja 2019. na Okruglom stolu „Kako poboljšati efikasnost kaznenog postupka, a da to ne naštetí proboicima obrane“ održanom u organizaciji Vrhovnog suda Republike Hrvatske i Pravosudne akademije, u okviru seminara „Novine u kaznenom zakonodavstvu – 2019.“ u Opatiji, održala je uvodno izlaganje
- 22. veljače 2019. na Okruglom stolu povodom Europskog dana žrtava kaznenih djela „Pojedinačna procjena žrtve – praktična iskustva i izazovi“, održanom u Ministarstvu pravosuđa RH, održala je izlaganje na temu „Svrha pojedinačne procjene žrtve“

- 18. listopada 2018. na 10. Kongresu studenata prava naslovljenom "70 godina Opće deklaracije o ljudskim pravima", održanom u organizaciji udruge Pravnika, kao pozvani gost predavač održala je predavanje na temu „Utjecaj Opće deklaracije o ljudskim pravima na Europsku konvenciju za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda“
- 5. rujna 2018. u Ljetnoj školi koja se održavala u organizaciji Instituta za ljudska prava i Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, održala je predavanje „Pravo na pravično suđenje – kaznenopravni aspekti“.
- 2. ožujka 2018. održala je predavanje i radionicu za pravnike lingviste na Sudu Europske unije, na temu: „Harmonisation des procédures pénales nationales sous l'influence du droit pénal européen : perspective croate“.
- 20. veljače 2018. na 219. tribini Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Kluba pravnika grada Zagreba održala je uvodno izlaganje na temu „Europeizacija Hrvatskoga kaznenog procesnog prava i novela ZKP-a iz 2017. godine“.
- 30. studenog 2017. na okruglom stolu „Dijalog između domaćih sudova i Europskog suda za ljudska prava u svjetlu boljeg izvršavanja presuda i preveniranja povreda“ održanom u okviru XXX. redovnog savjetovanja Hrvatskog udruženja za kaznene znanosti i praksu „Implementacija europskih konvencijskih standarda u hrvatsko kazneno i prekršajno pravo“, sudjelovala kao jedna od uvodničarka
- 29. studenog 2017. sudjelovala je u radu okruglog stola na temu „Ured za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta – normativni okvir i uloga u borbi protiv korupcije i organiziranog kriminaliteta“, u organizaciji Hrvatskog pravnog centra u Zagrebu, u svojstvu moderatorice.
- 13. lipnja 2017. na završnoj konferenciji projekta Hrvatskog pravnog centra “Ciljana i rana procjena potreba i podrška žrtvama kaznenih djela”, održanoj na Pravnom fakultetu u Zagrebu, održala je izlaganje na temu „Pojedinačna procjena potreba žrtava kaznenih djela za zaštitom i podrškom – razvoj alata“.
- 25. travnja 2017. na okruglom stolu „Kako unaprijediti javnu politiku u području zločina iz mržnje, osobito u odnosu na prava žrtava“, u organizaciji Hrvatskog pravnog centra, održala je izlaganje na temu: „Otkrivanje i kazneni progon zločina iz mržnje: pogled kroz prizmu prava žrtava“.
- 11. svibnja 2017. na okruglom stolu „VII. novela ZKP/08 – implementacija u sudskoj praksi“, održanom u organizaciji Vrhovnog suda Republike Hrvatske i Pravosudne akademije u Opatiji, održala je uvodno izlaganje na temu novog položaja žrtve u kaznenom postupku, s posebnim osvrtom na pojedinačnu procjenu žrtve
- 2. ožujka 2017. na završnoj konferenciji projekta Hrvatskog pravnog centra “Jačanje procesnih prava osumnjičenika i okrivljenika u kaznenom postupku u Hrvatskoj”, održanoj na Pravnom fakultetu u Zagrebu, održala izlaganje na temu “Europski pravni standardi prava obrane i njihova implementacija u Hrvatskoj”.
- 25. studenog 2016. na stručnom skupu „Djeca bez pratnje: žrtve trgovanja ljudima i tražitelji/tražiteljice azila, djeca bez pratnje u sudskim postupcima“, održanom u Zagrebu u organizaciji Centra za žene žrtve rata - ROSA, u suradnji s AIRE Centrom iz Londona, organizacijom Child Circle iz Brisela, te University Colleague Cork iz Irske, održala je izlaganje na temu: „Pravni položaj djece žrtava u kaznenom postupku“.
- 22. rujna 2016. na konferenciji „Žrtve kaznenih djela – unapređenje sustava zaštite kroz individualnu procjenu potreba“, održanoj u organizaciji Hrvatskog pravnog centra u Zagrebu, održala je izlaganje na temu: „Redefiniranje pravnog položaja žrtve u kaznenom postupku pod utjecajem europskog kaznenog prava“.

- 26. ožujka 2015. na tribini „Ured za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta“, održanoj u organizaciji Udruge Pravnika na Pravnom fakultetu u Zagrebu, održala je uvodno izlaganje.
- 21. ožujka 2012. na okruglom stolu „Francuski – jezik prava“, Održanom u organizaciji Pravnog fakulteta u Zagrebu i Sveučilišta u Zagrebu, održala je izlaganje na temu „Dvojni doktorat“.
- 4. rujna 2010. u Ljetnoj školi koja se održavala u organizaciji Instituta za ljudska prava i Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, održala je predavanje „Članak 5. EKLJP: pravo na slobodu i osobnu sigurnost“.

Pozvana predavanja na međunarodnom znanstvenom ili stručnom skupu

- 22. rujna 2021. na konferenciji "Defence Rights in Evidentiary Procedures", u organizaciji Fair Trials, održala je pozvano izlaganje na temu: „Regional importance and possible solutions“
- 14. lipnja 2018. na međunarodnoj znanstvenoj konferenciji "EU law in Context – Adjustment to Membership and Challenges of the Enlargement", održanoj na Pravnom fakultetu Sveučilišta Josip Juraj Strossmayer, u Osijeku, održala je Keynote address "European Criminal Procedure Law: Impact on Croatian Criminal Justice"
- 10. lipnja 2016. na konferenciji "Pravni lekovi u krivičnom postupku regionalna krivičnoprocesna zakonodavstva i iskustva u primeni", organiziranoj od strane Misije OSCE u Srbiji i Srpskog udruženja za krivičnopravnu teoriju i praksu, održanoj u Beogradu, održala je izlaganje na temu: "Sustav pravnih lijekova i reforma hrvatskog kaznenog postupka".
- 21. ožujka 2014. na konferenciji "Prospects for criminal Law at EU Level and Protection of the EU's Financial Interests", održanoj u Dublinu, Irska, održala je izlaganje na temu: "European arrest warrant and equality of treatment of EU citizens: Croatian example".

Radionice

- 11. veljače 2022. na istraživačkoj radionici o metodologiji istraživanja „Hrvatsko prekršajno pravo u europskom kontekstu – izazovi i perspektive (PrePraHR)“, u organizaciji Pravnog fakulteta u Zagrebu (online), održala je predavanje na temu: „Iskustva s empirijskim istraživanjima u kaznenom pravu“
- 25. studenog 2021. na radionici „Implementacija direktiva Europske unije o procesnim pravima osumnjičenika i okrivljenika u hrvatskom zakonodavstvu i praksi te predstavljanje platforme CrossJustice“, održanoj u Hrvatskoj odvjetničkoj komori u organizaciji Pravnog fakulteta u Zagrebu, održala je dva predavanja na teme: Analiza usklađenosti prava i prakse s direktivama – II. dio: „Pravo na pristup odvjetniku te obavješćivanje i komunikaciju“ te „Pravo na pravnu pomoć“ (zajedno sa Zoranom Burićem)
- 24. rujna 2020. na konzultacijskoj radionici „Prava obrane u dokaznim postupcima (Defence Rights in Evidentiary Procedures)“, u organizaciji Hrvatskog pravnog centra u okviru projekta DREP (online), održala je uvodno izlaganje kao uvod u raspravu
- 14. ožujka 2019. na Radionici o oblicima sporazumnog okončanja kaznenog postupka, održanoj na Pravnom fakultetu u Zagrebu u organizaciji Hrvatskog pravnog centra, predstavila je rezultate istraživanja o nagodbama u Hrvatskoj

Edukacije

- Listopad – studeni 2022. – održala osam predavanja za Hrvatsku odvjetničku komoru – Odvjetničku akademiju (za pojedine odvjetničke zborove, na temu „IX. Novela Zakona o kaznenom postupku“)
- 24. listopada 2022. u okviru programa „Trening za trenere - „Pojedinačna procjena potreba žrtve““, održanom od 24. do 26. listopada 2022. u organizaciji Ministarstva pravosuđa i uprave i Udruge za podršku žrtvama i svjedocima, održala predavanje na temu pojedinačne procjene žrtve
- 21. listopada 2022. na jednodnevnoj online edukaciji za predstavnice/ke sustava za podršku žrtvama i svjedocima – Rad s posebno osjetljivim skupinama žrtava/svjedoka kaznenih djela, u organizaciji Ženske sobe, održala predavanje na temu „Privilegirani svjedoci“
- 16. svibnja 2022. u okviru programa „Trening za trenere - „Pojedinačna procjena potreba žrtve““, održanom od 16. do 18. svibnja 2022. u organizaciji Ministarstva pravosuđa i uprave i Udruge za podršku žrtvama i svjedocima, održala predavanje na temu pojedinačne procjene žrtve
- 28. siječnja 2021. održala predavanje za Hrvatsku odvjetničku komoru – Odvjetničku akademiju, u Zagrebu, na temu „Unapređenje pravnog položaja žrtve u hrvatskom kaznenom postupku“ (predavanje je snimljeno)
- 25. veljače 2020. održala predavanje za Hrvatsku odvjetničku komoru – Odvjetničku akademiju, za odvjetnički zbor u Puli, na temu „Novela Zakona o kaznenom postupku“
- 21. studenog 2019. održala predavanje za Hrvatsku odvjetničku komoru – Odvjetničku akademiju, u Zagrebu, na temu „Unapređenje pravnog položaja žrtve u hrvatskom kaznenom postupku“

Konzultativni sastanci

Od 3.- 4. srpnja 2017. sudjelovala kao stručnjakinja iz Hrvatske na ekspertnom sastanku u organizaciji *Office for Democratic Institutions and Human Rights – ODIHR* održanom u Podgorici, Crna Gora, na temu „Pravično suđenje i prava žrtava u reformi krivičnog postupka u jugoistočnoj Europi“.

Znanstveno i stručno usavršavanje u inozemstvu

Akademsku godinu 2004/05., ukupno 12 mjeseci, provela je na Université Pantéon-Assas (Paris II), gdje je izrađivala doktorsku disertaciju, od toga devet mjeseci kao stipendistica Vlade Francuske Republike.

Višekratno je boravila na Max-Planck Institutu za inozemno i međunarodno kazneno pravo, Freiburg, Njemačka: u srpnju 2019. (1 mjesec), u srpnju 2018. (1 mjesec), u srpnju 2016. (1 mjesec), u srpnju 2015. (1 mjesec), od lipnja do kolovoza 2013. (tri mjeseca).

Na *Centre de recherche sociologique sur le droit et les institutions penales*, Guyancourt, Francuska, provela je dva tjedna (od 16.-31. srpnja 2017.).

Pohađala je brojne seminare u Hrvatskoj i inozemstvu, između ostalog na Međunarodnom institutu za visoke studije iz kaznenih znanosti u Sirakuzi, Italija i Pravnom fakultetu Sveučilišta u Utrechtu, Nizozemska. Također je prisustvovala brojnim konferencijama i savjetovanjima u Hrvatskoj i inozemstvu.

Voditeljske dužnosti na ustrojbenim jedinicama Pravnog fakulteta u Zagrebu

Bila je predstojnica Katedre za kazneno procesno pravo u akademskim godinama 2014/15, 2015/16, 2016/17.

Bila je predstojnica Zavoda za kaznene znanosti, kriminologiju i viktimologiju za akademske godine 2013/14 i 2014/15.

Nagrade i priznanja

Magistarski rad „Oduzimanje imovinske koristi stečene kaznenim djelom“ objavljen je kao monografija, za koju joj je 2005. godine dodijeljena godišnja nagrada Društva sveučilišnih nastavnika i drugih znanstvenika u Zagrebu mladim znanstvenicima i umjetnicima.

Recenziranje radova i knjiga

Do sada je recenzirala ukupno preko četrdeset radova za Hrvatski ljetopis za kaznene znanosti i praksu, Zagrebačku pravnu reviju - elektronički časopis poslijediplomskih studija Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu, Zbornik Pravnog fakulteta u Rijeci, Zbornik Pravnog fakulteta u Splitu, Godišnjak Akademije pravnih znanosti Hrvatske, Pravni vjesnik, Policiju i sigurnost i EU and comparative law issues and challenges series (ECLIC).

Recenzirala je tri znanstvene knjige: Hrvoje Filipović, Uloga policije u pružanju policijske i postupovne zaštite ranjivim, ugroženim i zaštićenim svjedocima, Ministarstvo unutarnjih poslova Republike Hrvatske, Zagreb, 2021.; Marin Bonačić, Internacionalizirani kazneni sudovi: osnovni problemi i pravna rješenja, Hrvatsko udruženje za kaznene znanosti i praksu, Zagreb, 2012.; Marin Mrčela, Svjedoci u kaznenom postupku, Ispitivanje svjedoka kao dokazna radnja, Narodne novine, Zagreb, 2012.

Uređivanje zbornika radova

Zajedno s prof. dr. sc. Zlatom Đurđević urednica je zbornika radova sa znanstvenog skupa: European Criminal Procedure Law in Service of Protection of European Union Financial Interests: State of Play and Challenges (Z. Đurđević, E. Ivčević Karas, eds.), Croatian Association of European Criminal Law, Zagreb, 2016.

Gostujuća je članica uredništva u posebnom izdanju Zbornika Pravnog fakulteta „Justinijan Prvi“ u Skopju: Zbornik na Pravniot fakultet „Justinijan Prvi“ vo Skopje, Vo čest na Nikola Matovski, Skopje 2011.

Članstvo u organizacijskom ili programskom odboru znanstvenog skupa

Bila je predsjednica organizacijskog odbora međunarodnog znanstvenog skupa „European Criminal Procedure Law in Service of Protection of European Union Financial Interests: State of Play and Challenges“, održanog u Dubrovniku u svibnju 2015., u okviru istoimenog projekta (program HERCULE III). Sudionici skupa su bili iz više europskih zemalja, a članovi organizacijskog odbora su bili iz Hrvatske.

Bila je članica organizacijskog odbora međunarodnog znanstvenog skupa „Integracija Ureda europskog javnog tužitelja u nacionalna kaznena pravosuđa: institucionalni, procesni i izazovi suradnje“, održanog u Zagrebu u travnju 2019., u okviru istoimenog projekta (program HERCULE III). Sudionici skupa su bili iz više europskih zemalja, a članovi organizacijskog odbora su bili iz Hrvatske.

Bila je članica organizacijskih odbora niza domaćih znanstvenih i znanstveno-stručnih skupova.

Članstvo u uredništvu časopisa

Od siječnja 2022. članica je uredništva Hrvatskog ljetopisa za kaznene znanosti i praksu

Od siječnja 2022. članica je međunarodnog uredništva Revije za kriminologiju i krivično pravo

Od rujna 2014. do prosinca 2021. bila je izvršna urednica Hrvatskog ljetopisa za kaznene znanosti i praksu.

Od listopada 2011. do listopada 2017. bila je članica je uredništva časopisa „Zagrebačka pravna revija - Elektronički časopis poslijediplomskih studija Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu“.

Članstvo u nacionalnim tijelima za znanost i visoko obrazovanje

2021 – članica Vijeća društveno-humanističkog područja Sveučilišta u Zagrebu

2019 - zamjenica člana Vijeća društveno-humanističkog područja Sveučilišta u Zagrebu u drugom mandatu (zamjena za člana prof. dr. sc. Sinišu Petrovića).

2017 – 2019. - zamjenica člana Vijeća društveno-humanističkog područja Sveučilišta u Zagrebu u prvom mandatu (zamjena za člana prof. dr. sc. Sinišu Petrovića).

Članstvo u sveučilišnim tijelima (povjerenstvima)

Od 2021. članica je Povjerenstva za utvrđivanje kriterija za napredovanje Vijeća društveno-humanističkog područja

Od 2007-2008. bila je članica povjerenstva za međunarodne doktorate (co-tutelle de thèse) Sveučilišta u Zagrebu.

Članstvo u tijelima Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

Članica je Znanstvenog vijeća za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti (2017.-).

Članstvo u fakultetskim tijelima

Predsjednica je Odbora za strategiju razvoja u ak god. 2021/22 i 2022/23.

Predsjednica je Odbora za znanstveni rad u ak god. 2021/22 i 2022/23.

Članica je Odbora za unapređenje studija u ak. god. 2011/12, 2012/13, 2015/16, 2016/17, 2017/18, 2018/19, 2019/20, 2020/21.

Bila je članica Odbora za alumnije u ak. god. 2013/14, 2014/15.

Bila je stegovna tužiteljica za studente Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu od 2011. do 2017. godine.

Bila je sutkinja stegovnog suda za studente Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu od 2007. do 2011. godine.

Članstvo u međunarodnim stručnim organizacijama

Članica je uglednog međunarodnog udruženja *Association Internationale De Droit Penal - AIDP* (2020-).

Članica je *Legal Experts Advisory Panel (LEAP)* – tijela ugledne međunarodne organizacije *Fair Trials* sa sjedištem u Briselu (2017-).

Članstvo u znanstveno-stručnim i stručnim udrugama

Zamjenica je predsjednice Hrvatskog udruženja za kaznene znanosti i praksu (2021-) i članica je upravnog odbora Hrvatske udruge za europsko kazнено pravo (2020-).

Članstvo u udrugama civilnog društva

Članica je Hrvatskog pravnog centra.

Članstvo u upravnim odborima

Članica je upravnog odbora Hrvatskog udruženja za kaznene znanosti i praksu (2021-).

Članica je upravnog odbora Hrvatske udruge za Europsko kazнено pravo (2020-).

Članica je Upravnog odbora Hrvatskog pravnog centra (2017-).

Sudjelovanje u radnim skupinama Ministarstva pravosuđa Republike Hrvatske

2021.-2022. bila je članica radne skupine za izradu Nacrta prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o kaznenom postupku.

2019. bila je članica radne skupine za izradu Nacrta prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o kaznenom postupku.

2017. – 2019. bila je članica radne skupine za analizu Zakona o izvršavanju kazne zatvora.

Od 2015. – 2017. bila je voditeljica radne skupine za izradu Nacrta prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o kaznenom postupku (sa zadaćom transponiranja sljedećih direktiva: 2012/29/EU (o uspostavi minimalnih standarda za prava, potporu i zaštitu žrtava kaznenih djela te o zamjeni Okvirne odluke Vijeća 2001/220/PUP), 2013/48/EU, 2014/42/EU, 2014/62/EU)

2017. bila je voditeljica radne skupine za izradu Nacrta prijedloga Pravilnika o načinu provedbe pojedinačne procjene žrtve.

Od 2010. – 2013. bila je članica tri radne skupine za izradu Nacrta prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o kaznenom postupku.

2012. bila je članica radne skupine za izradu Nacrta prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Prekršajnog zakona.

POPIS OBJAVLJENIH RADOVA

Knjige:

E. Ivičević Karas, Penitencijarno pravo, Narodne novine, Zagreb, 2016.

M. Munivrana Vajda, E. Ivičević Karas, International Encyclopaedia for Criminal Law: Croatia, Wolters Kluwer, 2016.

D. Krapac, Z. Đurđević, E. Ivičević Karas, M. Bonačić i Z. Burić, Presude Europskog suda za ljudska prava protiv Republike Hrvatske u kaznenim predmetima, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Zagreb, 2013.

E. Ivičević Karas, Komentar zakona o postupku oduzimanja imovinske koristi ostvarene kaznenim djelom i prekršajem, Narodne novine, Zagreb, 2011. (Napomena: knjiga sadrži i dijelove drugih, prije te knjige objavljenih znanstvenih radova autorice).

E. Ivičević Karas, Oduzimanje imovinske koristi stečene kaznenim djelom, Hrvatsko udruženje za kaznene znanosti i praksu, Ministarstvo unutarnjih poslova Republike Hrvatske, Zagreb, 2004. (Napomena: knjiga sadrži i prije te knjige objavljene znanstvene radove autorice).

Poglavlja u knjizi:

Munivrana, Maja; Ivičević Karas, Elizabeta, The Impact of COVID-19 on Prison Conditions and Penal Policy - Croatia // The Impact of COVID-19 on Prison Conditions and Penal Policy / Dünkler, Frieder ; Harrendorf, Stefan ; van Zyl Smit, Dirk (ur.), London and New York: Routledge, 2022. str. 134-144.

Đurđević, Z.; Ivičević Karas, E.; Bonačić, M.; Burić, Z., Implementation of Directives on Procedural Rights for Suspects and Accused Persons: State of Play and Critical Profiles, u: Effective Protection of the Rights of the Accused in the EU Directives, Brill Nijhof, 2022., 74 – 94.

Ivičević Karas, E.; Bonačić, M.; Burić, Z., Pre-trial Procedure in Croatia, in: A Comparative Analysis of Pre-Trial Procedure in Europe: The Search for an Ideal Model (Erbaş, Rahime; Johnston, Edward; Jasinski, Dan (eds.), Istanbul, Istanbul University Press, 2020., str. 19-40

E. Ivičević Karas, Prilog raspravi o problemu miješanja procesnih uloga u kaznenom postupku, u: Kazneno pravo: sinergija teorije i prakse, *Liber amicorum* Petar Novoselec (K. Turković, M. Munivrana Vajda, M. Dragičević Prtenjača (ur.), Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Zagreb, 2019., str. 229 – 243.

E. Ivičević Karas, S. Roksandić Vidlička, The Relevance of Asset Recovery Policies in Transitional Societies: The Croatian Perspective, in: Chasing Criminal Money Challenges and Perspectives On Asset Recovery in the EU (K. Ligeti, M. Simonato eds.), Hart Publishing, 2017., str. 229 – 253.

E. Ivičević Karas, Dokazne radnje, u: Kazneno procesno pravo Primjerovnik, ur. Zlata Đurđević i Stjepan Gluščić, Narodne novine, Zagreb, 2017., str. 103 – 126.

E. Ivičević Karas, H. Novoselec, Postupak o pravnom lijeku – žalba, u: Kazneno procesno pravo Primjerovnik, ur. Zlata Đurđević i Stjepan Gluščić, Narodne novine, Zagreb, 2017., str. 210 – 248.

M. Munivrana Vajda, E. Ivičević Karas, Kazneno pravo i djeca, u: Prava djece, Multidisciplinarni pristup (D. Hrbar ur.), Pravni fakultet u Zagrebu, Zagreb, 2016., str. 147 – 171. E. Ivičević Karas: Primjena teorije indikacija u okviru načela jednakosti oružja, u: Djelotvorna pravna zaštita u pravičnom postupku, Izazovi pravosudnih transformacija na jugu Europe, *Liber Amicorum* Mihajlo Dika (ur. A. Uzelac, J. Garašić, A. Maganić), Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Zagreb, 2013., str. 943 – 962.

E. Ivičević Karas, Criminal Command Responsibility, u: Responsibility for War Crimes, *Croatian Perspective – Selected Issues*, (Ivo Josipović, ed.), Pravni fakultet u Zagrebu, Zagreb, 2005., str. 121 – 140.

Izvorni znanstveni radovi:

Ivičević Karas, Elizabeta; Burić, Zoran; Pajčić, Matko, Collaborators of justice: Comparative legal solutions and Croatian criminal procedural law, *Pravni vjesnik* 1/2021, str. 35-56.

Ivičević Karas, Elizabeta; Novokmet, Ante; Martinović, Igor, Judgment based on agreement of the parties in Croatian law: A critical analysis from the comparative legal perspective, *Pravni vjesnik* 1/2021, str. 11-34.

Ivičević Karas, Elizabeta; Burić, Zoran; Bonačić, Marin, Neka pitanja usklađenosti hrvatskoga kaznenog procesnog prava s direktivama o pravima obrane – analiza sudske prakse, *Hrvatski ljetopis za kaznene znanosti i praksu*, 27, 2(2020), str. 543-569.

E. Ivičević Karas, „Consensual Justice in Croatian Criminal Procedural Law: the Need for a Systematic Approach“, in „EU 2020 –lessons from the past and solutions for the future, EU and comparative law issues and challenges series (ECLIC) – ISSUE 4, University of Josip Juraj Strossmayer Faculty of Law, Osijek, 2020., str. 405 – 432.

E. Ivičević Karas, Z. Burić, H. Filipović, Prva iskustva policijskih službenika u provođenju pojedinačne procjene žrtava kaznenih djela, *Policija i sigurnost* 4/2019, str. 468 – 489.

E. Ivičević Karas, Z. Burić, „Na putu prema transponiranju Direktive o besplatnoj pravnoj pomoći u hrvatski kazneni postupak? Osvrt na Nacrt prijedloga osme novele ZKP-a“, *Hrvatski ljetopis za kaznene znanosti i praksu*, 2/2019, str. 417 – 446.

E. Ivičević Karas, Mažuranićeve reforme i izvršavanje kazne zatvora, u: *Intelektualac, kultura, reforma: Ivan Mažuranić i njegovo vrijeme*, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Leksikografski zavod Miroslav Krleža, Zagreb, 2014 – 2019., str. 207 – 227.

E. Ivičević Karas, L. Valković, Pravo na branitelja u policiji – pravna i stvarna ograničenja, *Hrvatski ljetopis za kaznene znanosti i praksu*, 2/2017, str. 413 – 442.

E. Ivičević Karas, Z. Burić, M. Bonačić, Prava obrane u različitim stadijima hrvatskog kaznenog postupka: rezultati istraživanja prakse, *Hrvatski ljetopis za kaznene znanosti i praksu*, 2/2016, str. 509 – 545.

E. Ivičević Karas: Pomicanje granica prava na branitelja pod utjecajem europskog kaznenog prava, *Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu*, 2/2015, str. 355 – 382.

E. Ivičević Karas: Načelo *ne bis in idem* u europskom kaznenom pravu, *Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu*, 2/2014, str. 271 – 294.

E. Ivičević Karas: Osvrt na reformu Hrvatskog kaznenog postupka kroz prizmu okrivljenikovog prava na pravični postupak, *Zbornik radova Pravnog fakulteta u Nišu*, broj 68, god. LIII, 2014., str. 475 – 496.

E. Ivičević Karas: Dokazna snaga rezultata istrage prema Prijedlogu novele Zakona o kaznenom postupku, *Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu*, 2/2013, p. 691 – 714.

E. Ivičević Karas, D. Puljić, Presuda na temelju sporazuma stranaka u hrvatskom kaznenom procesnom pravu i praksi Županijskog suda u Zagrebu, Četvrti skopsko – zagrebački pravni kolokvij, *Zbornik radova, Pravni fakultet „Iustinianus Primus“, Skopje*, 2013., str. 37 – 60. (Rad je, uz odgovarajuću napomenu u bilješci, objavljen i u *Hrvatskom ljetopisu za kazneno pravo i praksu*, vol. 20, broj 2/2013, str. 823 – 849.)

E. Ivičević Karas, D. Kos, Primjena načela *ne bis in idem* u hrvatskom kaznenom pravu, *Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu*, vol. 19, broj 2/2012, str. 555 – 584.

E. Ivičević Karas, Le principe de l'égalité des armes en matière d'expertise pénale dans la jurisprudence de la Cour européenne des droits de l'homme, Zbornik na Pravniot fakultet „Justinijan Prvi“ vo Skopje, Vo čest na Nikola Matovski, Skopje, 2011., str. 155 – 171.

E. Ivičević Karas, D. Kos, Sudska kontrola optužnice, Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, vol. 18, broj 2/2011, str. 449 – 470.

E. Ivičević Karas, Zakon o postupku oduzimanja imovinske koristi ostvarene kaznenim djelom i prekršajem: neka otvorena pitanja i moguća rješenja, Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, vol. 18, broj 2/2011, str. 557 – 578.

E. Ivičević Karas, Utvrđivanje imovinske koristi stečene kaznenim djelom primjenom bruto ili neto načela s obzirom na pravnu prirodu mjere (proširenog) oduzimanja imovinske koristi, Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, vol. 17, broj 1/2010, str. 191 – 210.

E. Ivičević Karas, Radnje i mjere procesne prisile radi pribavljanja predmeta za potrebe kaznenog postupka (novine u Prijedlogu Zakona o kaznenom postupku iz lipnja 2008.), Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, vol. 15, broj 2/2008, str. 939 – 971.

E. Ivičević Karas, Kaznenopravno oduzimanje nezakonito stečene imovinske koristi, Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, vol. 14, broj 2/2007, str. 673 – 694.

E. Ivičević Karas, Načelo jednakosti oružja kao konstitutivni element prava na pravični kazneni postupak iz članka 6. Europske konvencije za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda, Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu, vol. 57, br. 4-5/2007, str. 761 – 788.

Pregledni znanstveni radovi:

E. Ivičević Karas, O reformama suvremenog francuskog kaznenog postupka iz aspekta jačanja procesne uloge državnog odvjetništva, Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, vol. 17, broj 1/2010, str. 109 – 124.

E. Ivičević Karas, Okrivljenikovo pravo da ispituje svjedoke optužbe u stadiju istrage kao važan aspekt načela jednakosti oružja stranaka u kaznenom postupku (u povodu presude Europskog suda za ljudska prava u predmetu *Kovač protiv Hrvatske*), Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, vol. 14, broj 2/2007, str. 999 – 1018.

E. Ivičević Karas, Oduzimanje imovinske koristi stečene kaznenim djelom u slučajevima organiziranog kriminala - osvrt na problematiku redukcije dokaznog standarda i inverzije tereta dokazivanja, Hrvatska pravna revija, kolovoz 2004., str. 102 – 110.

E. Ivičević Karas, O pravnoj prirodi instituta oduzimanja imovinske koristi stečene kaznenim djelom u poredbenom i hrvatskom pravu (s posebnim osvrtom na kaznenopravni i građanskopravni model oduzimanja imovinske koristi stečene kaznenim djelom), Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu, vol. 54, br. 3-4/2004, str. 681 – 705.

E. Ivičević Karas, Utvrđivanje imovinske koristi stečene kaznenim djelom u hrvatskom pravu i sudskoj praksi, Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, vol. 11, broj 1/2004, str. 217 – 238.

Prethodno znanstveno priopćenje:

E. Ivičević Karas, Z. Burić, M. Bonačić, Unapređenje procesnih prava osumnjičenika i okrivljenika u kaznenom postupku: pogled kroz prizmu europskih pravnih standarda, Hrvatski ljetopis za kaznene znanosti i praksu, 1/2016, str. 11 – 58.

Nekategorizirani radovi (izloženi na znanstvenim i znanstveno-stručnim skupovima):

E. Ivičević Karas, Kazneno pravosuđe za vrijeme pandemije bolesti COVID-19 – balansiranje između zaštite zdravlja i procesnih jamstava, u: Primjena prava za vrijeme pandemije bolesti

COVID-19 (ur. J. Barbić), Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Znanstveno vijeće za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava, Zagreb, 2021., str.

E. Ivičević Karas, Posebno ranjive kategorije žrtava kaznenih djela u hrvatskom kaznenom procesnom pravu – normativni okvir i praksa, u Bejatović (ur.), *Žrtva krivičnog dela i krivičnopravni instrumenti zaštite (međunarodni pravni standardi, regionalna krivična zakonodavstva, primena i mere unapređenja zaštite)*, Misija OEBS-a u Srbiji, Beograd, 2020., str. 145-159.

E. Ivičević Karas, Decisions rendered in absentia as a ground to refuse the execution of a European arrest warrant: European legal standards and implementation in Croatian law, in: *EU and member States: Legal and Economic Issues, EU and comparative law issues and challenges series (ECLIC) – ISSUE 3*, University of Josip Juraj Strossmayer Faculty of Law, Osijek, 2019, p. 459 – 475.

E. Ivičević Karas, Europeizacija hrvatskoga kaznenog procesnog prava – jačanjem procesnih jamstava do učinkovitijeg kaznenog postupka, u: *Europska budućnost hrvatskoga kaznenog pravosuđa* (ur. J. Barbić), Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Znanstveno vijeće za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava, Zagreb, 2018., str. 23 – 48.

E. Ivičević Karas, Reopening of Proceedings in Cases of Trial in Absentia: European Legal Standards and Croatian Law, in: *EU Law in Context – Adjustment to Membership and Challenges of the Enlargement*, (Duić, Dunja; Petrašević, Tunjica, eds.), Conference book of proceedings, University Josip Juraj Strossmayer of Osijek, Faculty of Osijek, Osijek, 2018., p. 291 – 309.

E. Ivičević Karas, Commentary on some questionable features of confiscation proceedings in Croatia, in: *European Criminal Procedure Law in Service of Protection of European Union Financial Interests: State of Play and Challenges* (Z. Đurđević, E. Ivičević Karas, eds), Croatian Association of European Criminal Law, Zagreb, 2016., str. 167 – 173.

E. Ivičević Karas, Sustav pravnih lijekova i reforma hrvatskog kaznenog postupka (osnovne značajke i iskustva u primjeni), u: *Pravni lekovi u krivičnom postupku regionalna krivičnoprocesna zakonodavstva i iskustva u primeni*, Misija OEBS u Srbiji, Beograd, 2016., str. 71 – 89.

E. Ivičević Karas, Neka pitanja uređenja rasprave u hrvatskom kaznenom postupku – normativni okvir i praksa, u: *Glavni pretres i suđenje u razumnom roku, regionalna krivičnoprocesna zakonodavstva i iskustva u primeni*, Misija OEBS u Srbiji, Beograd, 2015., str. 92 – 109.

E. Ivičević Karas, Preparatory Colloquium 24-27 September 2013, Antalya (Turkey), Section III: Information Society and Penal Law, Croatia, *Revue électronique de l'AIDP / Electronic Review of the IAPL / Revista electrónica de la AIDP*, (ISSN- 1993-2995), 2014, RA-7:1 – 9., <http://www.penal.org/sites/default/files/files/RA%20-%207.pdf>

E. Ivičević Karas, Ljudska prava i temeljne slobode u hrvatskom penitencijarnom pravu, u: *Profili hrvatskog kaznenog zakonodavstva* (D. Krapac ur.), Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Zagreb, 2014., str. 175 – 205.

E. Ivičević Karas, La responsabilité pénale des personnes morales en droit croate: Les inspirations tirées du droit français et certaines particularités de la législation croate, *Slovenian Law Review*, Vol. VI, No. 1-2, 2009., str. 121 – 135.

E. Ivičević Karas, Povodom presude Europskog suda za ljudska prava u predmetu Maresti protiv Hrvatske – analiza mogućeg utjecaja na reformu prekršajnog prava u Republici Hrvatskoj, III. Specijalističko savjetovanje, Primjena Prekršajnog zakona i ostalih propisa s područja prekršajnog prava u Republici Hrvatskoj, Program, Hrvatsko udruženje za kaznene znanosti i praksu, 2009., str. 1 – 18.

Stručni članci:

E. Ivičević Karas, *Plaider coupable* – nova alternativa klasičnom kaznenom postupku u francuskom pravu, Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, vol. 12, broj 1/2005, str. 203 – 208.

E. Ivičević Karas, Dragan Novosel, Vrste i mjere kazne primjenjivane u instrumentu kaznenog naloga i njihov odnos prema izrečenim kaznama, Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, vol. 11, broj 2/2004, str. 675 – 699.

E. Ivičević Karas, Američka borba protiv terorizma kao opravdanje za primjenu metoda iznuđivanja iskaza ("*stress and duress*" tactics), Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, vol. 10, broj 1/2003, str. 69 – 74.

Izlaganje na tribini:

E. Ivičević Karas, Europeizacija hrvatskoga kaznenog procesnog prava i Novela ZKP-a iz 2017. godine, Godišnjak tribina Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Kluba pravnika grada Zagreba, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018., str. 45 – 72.

Prikazi:

E. Ivičević Karas, M. Bonačić, Seminar Najnovija praksa Europskog suda za ljudska prava u kaznenopravnom području (13. i 14. studenoga 2012., Strasbourg, Francuska), Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, vol. 19, broj 2/2012, str. 955 – 958.

Z. Đurđević, E. Ivičević Karas, Z. Burić, Konferencija Projekt za ured europskog javnog tužitelja (Nacrt europskih oglednih pravila o kaznenom postupku), Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, vol. 19, broj 1/2012, str. 363 – 369.

E. Ivičević Karas, Godišnji forum o borbi protiv korupcije i prijevare u Europskoj uniji 2009. (s težištem na oduzimanju imovinske koristi), Europska pravna akademija (ERA), Trier, 19. i 20. veljače 2009., Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, vol. 16, broj 1/2009, str. 383 – 389.

E. Ivičević Karas, A. Krstulović, D. Rittossa, XVIII. redovito savjetovanje Hrvatskog udruženja za kaznene znanosti i praksu, Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, vol. 13, broj 1/2006, str. 359 – 378.

E. Ivičević Karas, Seminar iz međunarodnog kaznenog prava Međunarodna suradnja u kaznenim stvarima Sirakuza, 16.-29. svibnja 2004., Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, vol. 11, broj 2/2004, str. 1137 – 1143.

E. Ivičević Karas, Simpozij: Pravna zaštita osoba s duševnim smetnjama u Republici Hrvatskoj: analiza zakonodavnih rješenja i prakse, Psihijatrijska bolnica Vrapče, Zagreb, 8-9. 5. 2003., Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, vol. 10, broj 1/2003, str. 237 – 245.

E. Ivičević Karas, Savjetovanje: Utjecaji prava Europske zajednice / Europske unije na nacionalno kazneno pravo država članica (Pravni fakultet u Zagrebu, 26. ožujka 2003.), Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, vol. 10, broj 1/2003, str. 247 – 252.

E. Ivičević Karas, Je li njemačko maloljetničko kazneno pravo još uvijek suvremeno? 64. kongres njemačkih pravnika, Berlin, 17-20. rujna 2002., Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, vol. 9, broj 2/2002, str. 573 – 578.

E. Ivičević Karas, Međunarodna konferencija "Europsko kazneno pravo i Švicarska", Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, vol. 8, broj 2/2001, str. 325 – 328.

Prijevod:

Cartier, Marie Elisabeth, Kaznenopravna odgovornost pravnih osoba u francuskom pravu, Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, vol. 13, broj 1/2006, str. 279 – 293. (prijevod s francuskog na hrvatski jezik: E. Ivičević Karas)

Zbirka zakona:

I. Josipović, Z. Đurđević, E. Ivičević Karas, M. Bonačić, Z. Burić, Zbirka zakona iz kaznenog procesnog prava, (ur. Z. Đurđević), Narodne novine, 2017.